Technische Daten

Warmepumpen-Solarspeicher

Type PAW-TA30C2E5STD
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Type Energieeffizi- | Warmhaltever- | Speicher- | Gewicht .I.<g Kippmaf3 @337/18
enzklasse lust volumen'L | leer/ gefillt mm
Inhalt L Heizflache m?
PAW-TA30C2E5STD B 73W 350 184 /530 1940 22,6/7,7 3,49/1,17
1,76 kWh/24h ! ’ ' !
Betriebsdruck max: 1,5 MPa | 15 bar
Heizelement: 50 Hz | 230V | 3 kW | Incoloy 825 | 10243 Btu/h | 10800 kj/h | IP24
Betriebstemperatur max: 95°C|110°C

Die Standfi3e dirfen NICHT fur Transportzwecke verwendet werden!

Druckfehler und technische Anderungen vorbehalten. Id.Nr.: 247708-1



Technical Data

Heat pump/solar hot water cylinder

Type PAW-TA30C2E5STD
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Type efficiency | Thermal loss . empty/filled | height
rade capacity L kg mm
9 Volume Liter | Heating surface m?
73W
PAW-TA30C2E5STD B 176 kWh/24h 350 184 /530 1940 226/7,7 349/117

Operating pressure max:

1,5 MPa | 15 bar

Heating element:

50 Hz| 230V | 3 kW | Incoloy 825 | 10243 Btu/h | 10800 kj/h | IP24

Operating temperature max:

95°C| 110°C

The feet must NOT be used for transport purposes!

Subject to technical changes and printing errors.

Id.Nr.: 247708-1



Caractéristiques techniques

Ballon solaire pour pompe a chaleur

Type PAW-TA30C2E5STD
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Liter chauffe m?
PAW-TA30C2E5STD B 73W 350 184 /530 1940 226/77 349/117
1,76 kWh/24h e ! !

Pression de service max .:

1,5 MPa | 15 bar

élément chauffant:

50 Hz| 230V | 3 kW | Incoloy 825 | 10243 Btu/h | 10800 kj/h | IP24

Température de fonctionnement max:

95°C | 110°C

Les pieds de support ne doivent PAS étre utilisés a des fins de transport !

Sous réserve d'erreurs d'impression et modifications techniques.

Id.Nr.: 247708-1




Dati tecnici

Accumulatore solare per pompe di calore

Modello PAW-TA30C2E5STD

” pt LI | Seliuma pebusbarios
Termgmetng W Mardebe
=2 . posp
O X o caore
]
Cordle del sensqre
A "
Chrotiazicns
&
N
‘\-
= g
g Ritema
pompadicaions
Riscoidarmentyg = §
= 3 v Mandata
o 8 % implanta
E (] aclare
g g ¥
g 8 g
implants
nclare
3 &
] &
Arqua fredda
#
Fiedinidiregoiazione 3x120"
d di c . b i Registro
asse di Dispersione apaat.a eso Misura ©337/1,8
Modello efficienza termica serbatoio | vuoto/riempito | diagonale o
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Liter caldante m?
PAW-TA30C2E5STD B 73W 350 184 /530 1940 22,6/7,7 349/117
1,76 kWh/24h ' ! ! '
Pressione di esercizio max: 1,5 MPa | 15 bar
elemento riscaldante: 50Hz| 230V |3 kW | Incoloy 825 | 10243 Btu/h | 10800 kj/h | IP24
Temperatura di esercizio massima: 95°C| 110°C

| piedini NON devono essere usati per il trasporto!

Con riserva di errori di stampa e modifiche tecniche. Id.Nr.: 247708-1



Datos técnicos

Deposito solar para bomba de calor

Tipo PAW-TA30C2E5STD
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energética estatica L Superficie de
kg mm . =
Liter calefaccion m?
PAW-TA30C2E5STD B 73W 350 184 /530 1940 226/77 349/1.17
1,76 kWh/24h ! ! ' !
Presién de trabajo méx. 1,5 MPa | 15 bar
elemento de calentamiento: 50 Hz| 230V |3 kW | Incoloy 825 | 10243 Btu/h | 10800 kj/h | 1P24
Temperatura de funcionamiento max. | 95°C | 110°C

iLas patas de apoyo NO deben utilizarse para su transporte!

Reservado el derecho a modificaciones y errores de impresion. Id.Nr.: 247708-1



Dados Técnicos

Aquecedor de dgua solar com bomba de calor

Tipo PAW-TA30C2E5STD
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Liter cida m?
PAW-TA30C2E5STD B 73W 350 184 /530 1940 22,6/77 3,49/117
1,76 kWh/24h ! ! ! !

Pressao operacional max:

1,5 MPa | 15 bar

elemento de aquecimento:

50 Hz | 230V | 3 KW | Incoloy 825 | 10243 Btu/h | 10800 kj/h | IP24

Temperatura de operagdo max:

95°C| 110°C

Os pés de suporte NAO devem ser utilizados para fins de transporte!

Reservados os erros de impressao e modificacdes técnicas.

Id.Nr.: 247708-1




Technické udaje

Zasobnik teplé vody se solarnim ohfevem a tepelnym cerpadlem

Typ PAW-TA30C2E5STD
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ucinnosti ztrata zéasobniku | kilogram mira mm Obsah v Teplosménna
litrech plocha m?
PAW-TA30C2E5STD B 73W 350 184 /530 1940 226/7,7 3,49/1,17
1,76 kWh/24h ’ ’ ’ ’

Maximalni provozni tlak:

1,5 MPa | 15 bar

topné téleso:

50 Hz | 230V | 3 kW | Incoloy 825 | 10243 Btu/h | 10800 kj/h | IP24

Maximalni provozni teplota:

95°C| 110°C

Stavéci nohy NESMEJI byt pouzivany pro tGéely pfepravy!

Chyby tisku a technické zmény vyhrazeny.

Id.Nr.: 247708-1




Tehnicki podaci
Solarni spremnik toplotnih pumpi

Tip PAW-TA30C2E5STD
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litrima m?
PAW-TA30C2E5STD B 73W 350 184/530 1940 22,6/7,7 3,49/1,17
1,76 kWh/24h ’ ! ! !
Maksimalni radni tlak: 1,5 MPa | 15 bar
grija: 50 Hz | 230 V| 3 kW | Incoloy 825 | 10243 Btu/h | 10800 kj/h | IP24
Maksimalna radna temperatura: 95°C|110°C

Nozice se NE SMIJU koristiti u transportne svrhe!

Zadrzavamo pravo na tiskarske pogreske i tehnicke izmjene. Id.Nr.: 247708-1



Tekniske data

Varmepumpe-solvarmebeholder

Type PAW-TA30C2E5STD
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kg indhold iliter | Varmeflade i m?
73W
PAW-TA30C2E5STD B 176 kWh/24h 350 184 /530 1940 22,6/77 349/1,17
Driftstryk maks: 1,5 MPa | 15 bar
varmeelement: 50 Hz|230V| 3 kW | Incoloy 825 | 10243 Btu/h | 10800 kj/h | IP24
Driftstemperatur max: 95°C|110°C

Stettefedderne ma IKKE anvendes til transportformal!

Vi tager forbehold for trykfejl og tekniske aendringer. Id.Nr.: 247708-1



Tekniset tiedot

Lampopumpun a

urinkovaraaja
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PAW-TA30C2E5STD B 176 KWh/24h 350 184 /530 1940 22,6/77 3,49/1.17

Kayttopaine max:

1,5 MPa | 15 bar

ldammityselementti:

50 Hz | 230V | 3 kW | Incoloy 825 | 10243 Btu/h | 10800 kj/h | IP24

Kayttolampaotila max:

95°C| 110°C

Jalkoja El saa kayttaa kuljetustarkoitukseen!

Painovirheet ja teknis

et muutokset ovat mahdollisia.

Id.Nr.: 247708-1



Miszaki adatok

Hészivattyus szolar forréviztarolo

PAW-TA30C2ES5STD tipus
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PAW-TA30C2E5STD B 176 T(\3NVP\1//24h 350 184 /530 1940 226/77 3,49/1,17

Maximalis Gzemi nyomas:

1,5 MPa | 15 bar

ftéelem:

50 Hz | 230V | 3 kW | Incoloy 825 | 10243 Btu/h | 10800 kj/h | IP24

Uzemi hémérséklet max.

95°C| 110°C

Az dllitélabakat NEM szabad szallitasi célokra alkalmazni!

A nyomdahibak és a mUiszaki valtoztatasok jogat fenntartjuk.

Id.Nr.: 247708-1



Technische gegevens

Warmtepomp-solarreservoir

Type PAW-TA30C2E5STD
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PAW-TA30C2E5STD B 73W 350 184 /530 1940 226/77 349/1.17
1,76 kWh/24h ' ! ! !
Bedrijfsdruk max: 1,5 MPa | 15 bar
verwarmingselement: 50Hz| 230V |3 kW | Incoloy 825 | 10243 Btu/h | 10800 kj/h | IP24
Bedrijfstemperatuur max: 95°C| 110°C

De voeten mogen NIET gebruikt worden voor transportdoeleinden!

Drukfouten en technische wijzigingen voorbehouden.

Id.Nr.: 247708-1



Tekniske data

Varmepumpe-solvarmebereder

Type PAW-TA30C2E5STD
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volum L imm ) .
kg innhold i liter Heteflate m?
PAW-TA30C2E5STD B 73W 350 184 /530 1940 226/77 349/1,17
1,76 kWh/24h e ' ’
Driftstrykk maks: 1,5 MPa | 15 bar
varmeelement : 50 Hz| 230V |3 kW | Incoloy 825 | 10243 Btu/h | 10800 kj/h | IP24
Driftstemperatur maks: 95°C|110°C

Stettefattene ma IKKE brukes til transportformal!

Med forbehold om trykkfeil og tekniske endringer. Id.Nr.: 247708-1



Dane techniczne

Zasobnik energii stonecznej pomp ciepta

Typ PAW-TA30C2E5STD
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PAW-TA30C2E5STD B 73W 350 184 /530 1940 22,6/7,7 349/1.17
1,76 kWh/24h e ’ ’

Cisnienie robocze max: 1,5 MPa | 15 bar

50 Hz| 230V | 3 KW | Incoloy 825 | 10243 Btu/h | 10800 kj/h | 1P24
95°C| 110°C

Element grzejny:

Maksymalna temperatura pracy:

NIE mozna stosowac stojakéw do transportu!

Zastrzegamy mozliwos¢ btedéw w druku i zmian technicznych. Id.Nr.: 247708-1



Tehnic¢ni podatki
Solarni bojler za toplotne crpalke

Tip PAW-TA30C2E5STD
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PAW-TA30C2E5STD B 73W 350 184 /530 1940 22,6/7,7 3,49/1,17
1,76 kWh/24h ! ! ! !
Delovni tlak max: 1,5 MPa | 15 bar
grelni element: 50 Hz| 230V |3 kW | Incoloy 825 | 10243 Btu/h | 10800 kj/h | IP24
Maksimalna delovna temperatura: 95°C| 110°C
Noge se NE smejo uporabljati za prevozne namene!
Id.Nr.: 247708-1

Pridrzujemo si pravico do tiskarskih napak in tehni¢nih sprememb.



Teknik Veriler

Giines Enerji Tanki Ist Pompalari

PAW-TA30C2E5STD modeli

Shank s
G1" Wiagnasum an
A Polisten Kook
Temmomain Sl pompues dkag
. Sensdr kanal
f’/
Sk
g ¥ o
a pompgaak
SHmto g
. Gallness anadfial
. seelrmes
]
% % g
A _.-:‘I
g .8 | s g
L] | H El;ﬁmw
E z:;__
J\_ 4 Y - P - - : 4 wm
. Mo pi el k]
r i
/ PEFD
P
AymrasHan D20
" ik Kayith
Enerji lsinma Tank Agirl Devirme ©337/18
Model verimlilik - Bos/dolu | . .. .
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PAW-TA30C2E5STD B 73W 350 184 /530 1940 226/77 349/117
1,76 kWh/24h e ’ !
Maksimum ¢alisma basinct: | 1,5 MPa | 15 bar
Isitma elemant: 50Hz| 230V |3 kW | Incoloy 825 | 10243 Btu/h | 10800 kj/h | IP24
Maksimum calisma sicakligi: | 95°C | 110°C

Ayaklarin, tasima amaclariyla kullaniimalari YASAKTIR!

Baski hatalari ve teknik degisiklik haklar saklidir. Id.Nr.: 247708-1



Tekniska specifikationer

Varmepumpar-solcellslagring

Typ PAW-TA30C2E5STD
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vitetsklass sforlust volym | mm ) . .
kg innehall liter Varmeyta m?
73W
PAW-TA30C2E5STD B 1,76 kWh/24h 350 184 /530 1940 22,6/7,7 3,49/1,17
Driftstryck max: 1,5 MPa | 15 bar
varmeelement: 50 Hz| 230V |3 kW | Incoloy 825 | 10243 Btu/h | 10800 kj/h | IP24
Driftstemperatur max: 95°C|110°C

Anvand INTE stafotterna vid transport!

Vi forbehaller oss for tryckfel och tekniska andringar.

Id.Nr.: 247708-1




